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LED Aufbauleuchte APL
LED surface mounted luminaire APL
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With the LED Workplace Luminaire we offer for the first time an ef-
ficient as well as ergonomic luminaire according to the protection type 
IP40. Insteadtof higher protection against spleshing water, an ergoni-
mic Light is needed at  work places. The coverage is penetrated with dif-
fuse particles which prevent multiple shadows and provides fatigue-free 
working. The range includes different lengths from 850 to 3050mm. 
We achieve optimal working light and flexible connection with a light 
colour of 5700K and M12 connectors.
This product family is manufactured of high-quality anodized alumini-
um profiles and comes with an ESD-protection on board. As all of our 
LED luminaires. The durability of our luminaires relates directly to the 
heat management inside the luminaire. When operated within the rated 
ambient temperature, its durability is at last 60 000h. Our Workplace 
Luminaire is the right choice for application in dry areas. 
Please take advantage of our large-sized version too.

Mit der LED-Arbeitsplatzleuchte bieten wir erstmalig eine effiziente 
und zugleich ergonomische Leuchte mit Schutzart IP40 an. Denn an 
Montagearbeitsplätzen benötigen Sie, statt erhöhtem Spritzwasser-
schutz, ergonomisches Licht. Die mit lichtstreuenden Partikeln versetz-
te AcrylglasScheibe verhindert multiple Schatten und sorgt für ermü-
dungsfreies Arbeiten. Die Baureihe steht in unterschiedlichen Längen 
von 850 bis 3050mm zur Verfügung. Mit einer Lichtfarbe von 5.700K 
und einem M12-Stecker erreichen wir optimales Arbeitslicht und einen 
flexiblen Anschluss. 
Diese Produktfamilie ist aus hochwertigem und eloxiertem Aluminium-
profil gearbeitet und verfügt über eine ESD-Schutzbeschaltung. Wie 
alle unsere LED-Leuchten. Die Lebensdauer der Leuchte hängt direkt 
vom Wärmemanagement innerhalb der Leuchte ab. Auch hier leistet 
das Aluminiumprofil seinen Beitrag. Für die Anwendung in trockenen 
Bereichen ist unsere Arbeitsplatzleuchte genau das Richtige. Nutzen 
Sie auch unsere großformatigen Varianten.
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LED Aufbauleuchte APL
LED surface mtd. luminiare APL
Flache LED Arbeitsplatzleuchte mit 24V Betriebsspannung

Dimensionierung | DimensionsLichtverteilung | Light distribution
Maximaler Schraubenkopfdurchmesser |  
Maximum screw head diameter: ø 12,0 mm

Lichtpunkthöhe | Light source height: 100cm 

LED APL, 800 mm 

LED APL, 1000 mm

100 cm
5.700K
Ohne Optik | without optics

Lichtpunkthöhe | Metering distance:
Lichtfarbe | Light colour:

Abdeckung | Coverage:
Leuchte | Luminaire:

Optik | Optics:  

Industrie- und Maschinenleuchten
Industrial luminaires

Made in Germany

LLiicchhttvveerrtteeiilluunngg || LLiigghhtt ddiissttrriibbuuttiioonn

PMMA diffus | PMMA diffuse
Arbeitsplatzleuchte APL800 | Workplace luminaire APL800
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Flat LED workplace luminaire with 24V operating voltage

Technische Daten | Technical data
Anschlusswert: 24V DC (-10%/+15%)
Connection value: 24V DC (-10%/+15%)
Anschluss Steckverbinder M12 

5pol. A codiert
Connection type: connector M12

5pol. A coded
Gehäuse: Aluminium eloxiert
Housing: Anodised aluminium
Schutzart: IP40
Protection rating: IP40
Schutzklasse: III
Protection class: III
Abdeckung: PMMA diffus
Cover: PMMA diffuse
Farbtreue: Ra / CRI ≥ 80
Colour rendering: Ra / CRI ≥ 80
Lebensdauer: min. 60 000h
Service life: min. 60 000h
Max. Umgebungs- 
temperatur: -20°C / +45°C
Max. ambient 
temperature: -20°C / +45°C
Optik: 100° Optik
Optics: 100° optics
Belegung: 1 = DC (+) br | br
Pin assignment: 2 = Eco (DC+) ws | wh

3 = DC (-) gn | gn
4 = NC
5 = NC

Normen / Approbationen 
Standards / Approvals
DIN EN 55015 (EMV)
DIN EN 61547 (EMV)
DIN EN 60598-1
DIN EN 62471

100 cm
5.700K
Ohne Optik | without optics

Lichtpunkthöhe | Metering distance:
Lichtfarbe | Light colour:

Abdeckung | Coverage:
Leuchte | Luminaire:

Optik | Optics:  

Industrie- und Maschinenleuchten
Industrial luminaires

Made in Germany

LLiicchhttvveerrtteeiilluunngg || LLiigghhtt ddiissttrriibbuuttiioonn

PMMA diffus | PMMA diffuse
Arbeitsplatzleuchte APL1000 | Workplace luminaire APL1000
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Technische Änderungen vorbehalten. Lichtstrom und Lichtfarbe können variieren.
Subject to technical changes. The luminous flux and colour temperature may vary. 

*Die passenden Anschlussleitungen finden Sie auf Seite 13. | The corresponding connection cables can be found on page 13.

Nomenklatur
Nomenclature

Katalognr.
Catalogue no.

Länge
Length

Anschluss
Connection

Lichtfarbe
Light temp.

Leistungsaufnahme
Power consumption

Lichtstrom 
Luminous flux

Starre Halterung | Static mounting
LED APL 300 PMMAd-M12-57 15070117 a: 350mm 

b: 325mm
M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K 15,4W ca.   2412 lm

LED APL 400 PMMAd-M12-57 15070118 a: 450mm 
b: 425mm

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K 24,0W ca.   3216 lm

LED APL 600 PMMAd-M12-57 15070119 a: 650mm 
b: 625mm

M12 Steckverbinder*
M12 connector

5.700K 30,8W ca.   4824 lm

LED APL 700 PMMAd-M12-57 15070120 a: 750mm 
b: 725mm

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K 39,4W ca.   5628 lm

LED APL 800 PMMAd-M12-57 14020003 a: 850mm 
b: 825mm

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K 48,0W ca.   6432 lm

LED APL 900 PMMAd-M12-57 15070121 a: 950mm 
b: 925mm

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K 46,2W ca.   7236 lm

LED APL 1000 PMMAd-M12-57 14020037 a: 1050mm 
b: 1025mm

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K 54,8W ca.   8040 lm

LED APL 1100 PMMAd-M12-57 15070122 a: 1150mm 
b: 1125mm

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K 63,4W ca.   8844 lm

LED APL 1200 PMMAd-M12-57 14020004 a: 1250mm 
b: 1225mm

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K 72,0W ca.   9648 lm

LED APL 1300 PMMAd-M12-57 15070123 a: 1350mm 
b: 1325mm

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K 70,2W ca. 10452 lm

LED APL 1400 PMMAd-M12-57 15070124 a: 1450mm 
b: 1425mm

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K 78,8W ca. 11256 lm

LED APL 1500 PMMAd-M12-57 14020005 a: 1550mm 
b: 1525mm

M12 Steckverbinder*
M12 connector

5.700K 87,4W ca. 12060 lm

Hinweis: Weitere Längenvarianten zwischen 1600 und 3000mm auf Anfrage erhältlich. Nur mit 5m Kabel verfügbar.
Note: Additional lenghts in between 1600 and 3000mm on request available. With 5m cabel only.

Hinweis: Varianten der Längen 300 bis 1500 sind auch mit 5m Kabel erhältlich.
Note: Lengths in between 300 and 1500mm are also available with 5m cable.
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